Opel Zafira,
(rok prod. 1998-2005),

Instrukcja montazu:

Zdja¢ zderzak i odkrecic belke
zderzeniowa. Wyznaczy¢
srodek pojazdu i w punktach 1
belki haka A w zaznaczonych na
tylnym pasie pojazdu wywiercic
otwory @14,5 i powiekszy¢ je do
srednicy tulejek. W wykonane
otwory wsung¢ tulejki
@25X70mm i zabezpieczy¢
przed korozjg i przetozyé przez
tulejki sSruby M14X110 a
nastepnie skrecic¢ luzno z
elementami B przez tylny pas w
pkt. 1 jak narysunku. Przez
otwor w pkt. 2 elementu B
wywierci¢ w podtuznicy otwor
@11 i skreci¢ srubami M10X35
wsuwajgc w podtuznice blaszki
z przyspawanymi nakretkami
M10. Dokreci¢ wszystkie Sruby,
zakrecic¢ belke zderzeniowsq i
zatozy¢ zderzak. Dokrecié kule i
blache gniazda elektrycznego
Srubami M12X70. Podtgczy¢
instalacje elektrycznag.

Zestaw srubowy:
Sruby:

M14X110 4 szt.
M12X70 2 szt.
M10X35 2 szt.

Podktadki:

Fi10 2 szt.
Fi12 2 szt.
Fi14 4 szt.
Sprezynowki:

Fi10 2 szt.
Fi12 2 szt.
Fi14 4 szt.
Nakretki:

M12 2 szt.
M14 4 szt.

M10-8(na patyku) 2 szt.
Tulejki @25x3x70 4 szt.

5

TBAKPOLS)
BlzUB

Moment skrecajgcy dla srub i nakretek: M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm; M14-135Nm ;M16-195Nm.




